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Hierbij zend ik u de antwoorden op de vragen van de leden 
Barth en Lambrechts van uw Kamer over de Haarlemse basisschool 
Willem van Oranje.  
De vragen werden mij toegezonden bij uw bovenaangehaalde 
brieven met de kenmerken 2010200080 en 2010200110. 
 
 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
drs. L.M.L..H.A. Hermans 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 Blad 2 
 
 

OCenW 

 
 
 
Antwoorden op de vragen van het lid Barth (PvdA) met kenmerk 
2010200080 over de Haarlemse basisschool Willem van Oranje 
(ingezonden 20 september 2001). 
 
 
1. Ja 
 
2 en 3. Op 22 november zal de inspectie de school bezoeken in 
het kader van het regulier schooltoezicht. De inspectie zal 
daarbij ook aandacht besteden aan deze kwestie.  
In het kader van de personeelsproblematiek heeft een 
ambtelijke delegatie op 8 oktober overleg gevoerd met het 
bestuur van de Willem van Oranjeschool en daarop aansluitend 
tevens met vertegenwoordigers van de gemeente Haarlem. 
Afspraak is dat de gezamenlijke schoolbesturen te Haarlem 
overleg zullen voeren over een brede aanpak van de 
personeelsproblematiek in Haarlem en in het bijzonder over de 
mogelijkheden tot het aangaan van “bulkcontracten” met OCenW 
inzake het aanstellen van zij-instromers en 
onderwijsassistenten. 
 
 
4. De gemeente Almere en de gezamenlijke schoolbesturen in 
Almere hebben een actief beleid gevoerd om ervoor te zorgen 
dat het onderwijs per 1 augustus 2001 kon worden gegarandeerd.  
Daarbij is gebruik gemaakt van de Rijksmiddelen die ten 
behoeve van het personeelsbeleid zijn toegekend, zoals het 
schoolbudget maar ook de extra middelen die aan Almere zijn 
toegekend conform de afspraken die op dit punt met de G4 zijn 
gemaakt. De krappe onderwijsarbeidsmarkt vergt echter een 
permanent planmatig personeelsbeleid. 
In maatwerk 3 is aangekondigd dat met het oog op de 
toekomstige problematiek, niet alleen voor de G4 en Almere, 
“bulkcontracten” kunnen worden gesloten gericht op zij-
instromers en onderwijsassistenten. 
Daarmee wordt beoogd scholen te ondersteunen en te stimuleren 
om de verruimde mogelijkheden voor het voeren van 
personeelsbeleid optimaal te benutten. 
 
 
 
 
Zoetermeer, 12 oktober 2001 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 



 Blad 3 
 
 

OCenW 

 
(drs. L.M.L.H.A. Hermans) 
 



 Blad 4 
 
 

OCenW 

Antwoorden op de vragen van het lid Lambrechts (D66) met 
kenmerk 2010200110 over de Willem van Oranjeschool in Haarlem 
(ingezonden 20 september 2001) 
 
1 en 2. Aan het begin van het schooljaar 2001/2002 was er een 
leraar benoemd in groep 8. Deze leraar kon dichter bij huis 
een betrekking krijgen en is na het begin van het schooljaar 
vertrokken. Toen het bestuur vervolgens geen nieuwe leraar 
voor deze groep kon vinden, zijn de ouders hierover direct 
geïnformeerd. 
 
3.   Het schoolbestuur heeft tijdig contact met de inspectie 
gezocht over de ontstane situatie en daarbij het voornemen 
kenbaar gemaakt de leerlingen van groep 8 onder te brengen in 
andere scholen. De inspectie heeft gewezen op de consequenties 
voor de bekostiging van de school, die samenhangen met de 
vermindering van het aantal leerlingen. 
 
4. Een ambtelijke delegatie heeft op 8 oktober overleg gevoerd 
met het bestuur van de Willem van Oranjeschool en daarop 
aansluitend tevens met vertegenwoordigers van de gemeente 
Haarlem. 
Voor de daaruit voortvloeiende afspraak zij verwezen naar het 
antwoord op de vragen 2 en 3 van het lid Barth (PvdA) met 
kenmerk 2010200080. 
 
 
 
 
Zoetermeer 12 oktober 2001 
 
De minister van Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen, 
 
 
 
(drs. L.M.L.H.A. Hermans) 
 


